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令和 6 年度橋本市農業委員会臨時総会 議事録 

 

開催日時  令和 6 年 8 月 5 日（月）午前 9 時 30 分～ 

 

開催場所  橋本市民会館 2 階 第 1 会議室ギャラリー 

 

出席委員（農業委員）仮議席：あいうえお順 

1 番 池田 泰子 ○ 2 番 石井 政英 〇 3 番 大西 敏夫 × 

4 番 織田 利治 ○ 5 番 窪田 裕 ○ 6 番 田中 里美 ◎ 

7 番 林 義文 〇 8 番 平田 敬二 ◎ 9 番 廣田 征男 ○ 

10 番 藤田 和久 ○ 11 番 米坂 佳久 ○    

 

議事録署名委員 ※上記表中の「◎」 

 

書 記     橋本市農業委員会事務局 

 

議事日程  日程第 1 臨時議長の選任について 

日程第 2 議席番号の決定について 

日程第 3 議事録署名委員の選任について 

日程第 4 会長及び会長職務代理の互選について 

日程第 5 橋本市農地利用最適化推進委員の選任について 

日程第 6 橋本市農地利用最適化推進委員委嘱状交付式について 

 

傍聴人  なし 
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（開会） 

事務局 橋本市農業委員会臨時総会を開会します。 

招集権者  －平木哲朗市長挨拶－ 

事務局  臨時議長が選出されるまで事務局長が仮議長を務めます。 

 

 

（日程第 1 臨時議長の選任について） 

仮議長  会長及び会長職務代理の選任が行われるまでの間、地方自治法

第 107 条の規定を準用し、最年長の廣田委員に臨時議長を依頼し

ていいか。 

委員 異議なし 

 

（日程第２ 議席番号の決定について） 

事務局 仮議席番号順に抽選順を引くくじ引きを行い、議席番号を決定

する抽選を行う。 

臨時議長 慣例に従い、会長並びに会長職務代理者については、互選を終

えた後、会長と議席番号 11 番を引いた委員、会長職務代理と議

席番号 10 番を引いた委員は議席を交代していただくということ

でよろしいでしょうか。 

委員 異議なし。 

事務局 

 

議席番号発表します。 

1 番 廣田征男委員、2 番 田中里美委員、 

3 番 平田敬二委員、4 番 池田泰子委員、 

5 番 米坂佳久委員、6 番 大西敏夫委員、 

7 番 窪田裕委員、8 番 藤田和久委員、 

9 番 織田利治委員、10 番 石井政英委員、 

11 番 林義文委員となります。 

 

（日程第 3 議事録署名委員の選任について） 

臨時議長 議事録署名委員の選任を行います。 

 議席番号 2 番 田中 里美 委員 

 議席番号 3 番 平田 敬二 委員を指名します。 

書記には、事務局職員を指名します。 

 

（日程第 4 会長及び会長職務代理の互選について） 

事務局 選任方法について、農業委員会等に関する法律第 5 条には互選
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した者をもって充てるとされていますが、前回は地方自治法の規

定に基づき選考委員会を設けて指名推選としました。 

臨時議長 前回同様に選考委員会を設け、指名推選としてよろしいか 

委員 異議なし。 

臨時議長 被指名人を当選人としてよろしいでしょうか。 

委員 異議なし。 

臨時議長 前回同様に選考委員会を設け、指名推選としてよろしいか。 

事務局から選考委員の指名をしていただいていいでしょうか。 

委員 異議なし。 

事務局 

 

選考委員の案について 

橋 本・山田地域    米坂委員 

紀 見・隅田地域    石井委員 

恋 野・学文路地域   窪田委員 

高野口・応其・信太地域 林委員 

選考委員長       田中委員 

にお願いしたいと考えております。 

臨時議長 事務局案のとおりとしてよろしいか 

委員 異議なし。 

 （暫時休憩） 

選考委員長 会長には池田泰子委員を会長職務代理には廣田征男委員を推

薦することに決定いたしました。 

臨時議長 選考委員長の報告に賛成の方の拍手を求めます 

委員 全員賛成の拍手 

事務局 池田泰子委員は会長席に廣田征男委員は会長職務代理席に移

動をお願いします。 

併せて、11 番議席の林委員は 4 番席に、10 番議席の石井委員

は、1 番議席に移動をお願いします。 

以後、会長が議長となります。 

 

（日程第 5 橋本市農地利用最適化推進委員の選任について） 

事務局 農地利用最適化推進委員につきましては、農業委員会等に関す

る法律第 17 条第 1 項の規定により、農業委員会が委嘱しなけれ

ばならないとされています。 

推薦募集の結果、14 人の募集に対し 14 人の推薦がありました

ので、橋本市農地利用最適化推進委員候補者選考委員会による意

見を求めたところ、標記の 14 人について、候補者とすることの
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報告がありましたので、橋本市の農地利用最適化推進委員として

委嘱するにあたり、選任をお願いするものです。ご審議をお願い

いたします。 

議長 14 名を農地利用最適化推進委員と決定し、委嘱することにし

てよろしいでしょうか。挙手をお願いします。 

委員 全員挙手 

 

（日程第６ 橋本市農地利用最適化推進委員委嘱状交付式について） 

事務局 お名前をお 1 人ずつお呼びしますので、前に進んでいただきま

して、池田会長から委嘱状をお受けいただきます。 

大矢泰弘様。北垣利章様。木村敏行様。鷺之上雅永様。 

田中祥博様。中岡耕二様。中芝道雄様。古川好美様。 

前田長正様。森賢治様。山本勝彦様。山本治生様。 

山本裕之様。山本良平様。 

委員 自己紹介 

事務局 職員紹介 

 

（閉会） 

議長  以上で本日の農業委員会臨時総会の日程はすべて終了といた

します。 

橋本市農業委員会臨時総会を閉会といたします。 

 

 

橋本市農業委員会会議規則第 18 条第 2 項の規定により記名押印する。 

 

橋本市農業委員会 議長（会長）  池田 泰子 ㊞ 

    

 署名委員  田中 里美 ㊞ 

    

 署名委員  平田 敬二 ㊞ 

 


